

漫天雪花中，一个劲地吼唱“好心人像大海啊”

# 半裸男子跪雪中乞讨 连扒手也跑过来解囊

昨天上午，在珠江路百脑汇商场附近，一名青年男子在雪中乞讨，令人吃惊的是，在飞舞的雪花中，这名男子竟然脱光上身衣服半裸乞讨，不少路过的市民见状纷纷慷慨解囊。男子冻得瑟瑟发抖的样子让很多人揪心，“真要冻坏了住进医院，讨个三五百元也不够看病的啊！”

□快报记者 孙玉春 文/摄

## 男子半裸跪雪地乞讨

昨天上午10点多，记者赶到百脑汇商场，在商场东门附近的行人道边，乞讨男子跪在地上，光着上身，露出精瘦的身体，正在行乞。

他看起来岁数不大，冻得似乎已经不行了，上身的肌肉紧缩着，头上落了一层雪，但一直保持着一个姿势：双手紧紧地捂着脸颊，低着头一个劲吼唱着。记者观察半个小时，男子一直吼唱，带着河南腔调，听起来低沉悲凉。

男子面前摆放着一个小盆，里面放了一些零钱。记者站了一会儿，发现路过的人纷纷慷慨解囊，有给1块的，有给5块、10块的。在男子面前还铺着一块塑料布，上面写着他的身世介绍：李建涛，家住河南开封市兰考县城关乡，18岁，孤身一人，无依无靠，身体有残疾无法生活。

“你为什么要脱光衣服啊，这样吃得消吗？”记者询问，他抬头看了一眼，吐出4个字：“冻死拉倒！”随后继续吼唱，唱词里有“好心人，像大海啊，我没有要啊”等内容，反反复复都是那五六句词。



乞讨男子低头吼唱

## 只有不停吼叫才能扛得住

记者向一对路边卖软件的中年夫妻询问情况，他们称男子在上午10点左右就过来了。

“他来的时候穿着外套，到了这里摆下东西就脱衣服，棉袄衬衣全脱光。”这对夫妻说，脱完衣服，男子抓起几把雪就往嘴里塞，然后又往身上前后一抹，跟着就跪在地上开始吼唱了。

男子的前面还摆着3种乐器，一个腰鼓，一副竹板，一个唢呐。这对中年夫妻说，昨天没看到男子使用这几样乐器，不过男子会吹会打，因为在前天下午，也是在马路对面，男子同样脱光上身，一手拿竹板，一手敲鼓，向路人乞讨。

“今天他一直在吼，我估计是御寒的。”这对夫妻说，只有不停地吼，才能刺激心脏血管，让他血流加速，要是停下来，估计一刻钟也撑不了一分钟，“我怀疑他脑子也不太正常。”

当时这对夫妇和其他市民都劝说男子不要脱光衣服，不要冻着，但男子根本不听。男子的衣服确实太少了，下身也只有一条秋裤和一条外裤，而且已经被雪打湿。

## 扒手跑过来丢了一块钱

过往的市民见到男子半裸跪地乞讨，都很吃惊，不少人纷纷慷慨解囊，卖软件的夫妇认出有一个经常在附近活动的扒手，竟然跑过来丢了一块钱。

好心的陈阿姨是名教师，住在附近。她买菜回来丢了几个硬币给小伙子，然后看了一会儿，又看不下去，拿起一把扫帚，替小伙子把眼前的塑料布上的积雪扫掉，让人家能够看得清身世介绍。

“我们穿着羽绒服都冷，光着身子能行啊！”陈阿姨心疼不已。

不过另外几位市民倒觉得，既然小伙子敢这么做，那身体肯

定还是硬朗的，应该能扛得住。一位市民说，就在前天，小伙子也是这样光着上身乞讨，而前天气温同样很低，“说不定，这就是他乞讨的一种方法，这样做讨到的肯定多，大家都有同情心！”至于男子的残疾，卖软件的夫妇称，还没看出男子到底是哪里残疾。

陈阿姨觉得，即使是要钱，也不要拿身体开玩笑，“唉，就算一天讨个三五百元，万一进医院，都不够花的。”他们觉得，这种乞讨方式还是太残酷了。

下午1点钟，记者离开时，乞讨男子依旧跪在雪中吼唱：“好心人，像大海啊，我没有要啊！”

(王先生线索费60元)

认生，除了爹妈谁也不让抱

# 两岁男童逃脱“人贩”魔爪

快报讯(记者 钟寅)马女士和丈夫在浦口区江岸水城经营一家电脑维修店，上周日他们把孩子放在店里，因为照看不严，险些被人抱走。幸亏孩子认生，被陌生人抱起后奋力挣扎，“人贩”才没有得逞。

马女士的儿子睿睿今年两岁半，因为夫妻俩工作较忙，平时会把睿睿送到托儿所，周末一般也是送到老师家托管。上周日

天气特别冷，他们便没有把孩子送去，而是放在店里。中午11点左右，睿睿坐在电脑前，看动画片看得入迷，马女士趁着空闲，去店铺对面的水果摊买东西，丈夫则在门口修水龙头。忽然，丈夫慌慌张张地隔着马路喊儿子不见了，马女士吓了一跳，急忙和丈夫一起寻找。听街对面一家小店的老板说，刚刚看到一个黑衣大妈抱着一

个小男孩，不过孩子奋力挣扎，不让那个大妈抱，“当时我就觉得不对劲，还在犹豫要不要报警呢！”

马女士立即意识到，肯定是自己的儿子。“睿睿最认生了，除了爹妈，谁也不让抱。”马女士按照对方的指点，往农贸市场方向寻找，结果发现孩子被丢在菜场的一个蔬菜摊位前，一个卖菜的大婶正在询问

孩子，是不是和父母走丢了。原来，黑衣大妈虽然抱走孩子，可孩子挣扎得厉害，引起了周围的人注意，不得已又扔下孩子。事后，马女士夫妇都感到后怕，是孩子认生救了自己，“我们过去觉得，人贩很遥远，但这个事情真给自己碰上，才知道可怕。提醒所有开店的年轻父母，做生意的时候把孩子看紧，别给坏人钻了空子。”

## 打工男得了旅途精神病 怀疑有小偷急得要跳车

快报讯(通讯员 王昊飞  
记者 刘峻)前天，一名30岁的男子被同事紧急送到江苏省人民医院临床心理科，据他的同事介绍，该男子在外地打工，揣着一年积攒下来的血汗钱坐火车回老家，一路上他紧紧搂着装钱的包，总觉得旁边有贼，并且不断向列车员报告有人想偷他的钱，要求火车立即停车，不然要跳车，列车员反复劝说无效。

经停南京后，该男子下了车，情绪还是不能稳定下来，他的同事只好把他送到医院。到医院时，该男子还是紧抱着包，谁也不能碰，嘴里仍喃喃自语。经临床心理科专家诊治，该男子患有旅途精神病。服用了镇静剂，经过一天的休息，他的情绪才逐渐稳定下来。

据专家介绍，春运期间，由于部分列车超员严重，长途旅

行拥挤嘈杂，车厢内空气污浊，许多人在硬座车厢无座位，长时间站立或困于一隅，身体活动受限，势必会产生疲劳，再加上饮水和食物补充不够，睡眠不足，会出现生理指标的异常。此外，这名男子因携带大量现金乘坐火车，焦虑、紧张、恐惧，很容易心理失衡。

春运已拉开帷幕，心理专家提醒大家，长时间乘坐火车、汽车等密闭的交通工具时，应预防旅途精神心理问题，一旦发现心烦不适，应立即到通风处呼吸新鲜空气，每隔一两个小时活动活动，以减轻旅途带来的身心疲劳。长途旅行时也不要随身携带贵重物品、大量现金，以减少不必要的心理压力。如果经过自我调节仍不见好转，应就近停止旅行，并尽早到医院就诊。

## 轻松控制血压小偏方

天气越来越冷，易导致血管痉挛、血压波动大，高血压患者应及时调整和控制血压。

在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行，只需早晨服一剂，就能长效控制血压：将早籼米浸泡四小时，蒸熟后冷至37℃时，加上红曲菌种，和匀后密封发酵，一天后取出冲洗四至六遍，晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺，3天头痛减轻，失眠、心悸气短等症状逐渐消失，一星期左

右将血压降到正常值，并稳定不反弹，服用一段时间后可间歇性服用，5天或者10天一次，血压照样稳定在120/80，效果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理部门批准，命名为“压乐”，现在订购套装，享受35元/盒特价，南京患者可拨打025-86637967或者到中山北路105号山西路军人俱乐部内北楼102室咨询详情。

## 春节切莫让前列腺炎乘虚而入

是男科疾病频发的高峰期，所以，节日预防疾病显得尤为重要。节日预防和治疗慢性前列腺炎时，必须注意以下几点：首先，最好不饮或少饮酒。因为酒是一种能让血管扩张的饮品，酒精扩张血管会引起脏器充血，前列腺自然也不例外，这无形就加大了患病的几率。其次，避免久坐，长假让很多人有了足够的时间打牌、上网。有时一坐就是好几个钟头，血液不循环也会导致前列腺腺体收缩、血管扩张，从而引起前列腺炎。所以，最好每到一小时就起身活动一下。再者，性生活要健康规律。频繁的性生活，会使

## 新街口地铁站台 冒出长长裂缝

地铁：热胀冷缩所致，没事

近日，有市民发现地铁一号线新街口站台的大理石地面出现大段裂缝，怀疑站台主体结构出现问题，影响乘车安全。地铁方面表示，裂缝是混凝土热胀冷缩所致，非沉降产生，没有安全隐患。

昨天上午，记者进入一号线新街口站，刚下电梯就发现，圆柱旁的大理石地面上有一条东西向裂缝，长约两米，不仔细看，还发现不了。沿着站台往南走，又发现一段很长的裂缝，13块大理石地砖只有中间的一块完好，几乎贯穿了站台地面。

很多行人从裂缝上匆匆走过，全然不觉，偶尔一两个人低头看到后，都有点惊愕。一位市民颇有点担心地说：“这个怎么回事？不会是地基出现问题吧？要是那样问题就严重了。”也有人认为，是天冷浮土沉降所致，没有大问题。

“只是地砖表面裂了而已，站台主体结构应该不会有危险。”一名小伙说，市中心的地铁站出现这样的裂缝，即使没有安全隐患，也不太美观，应该更换地砖。

对于地面出现的裂缝，站台巡逻保安称，这是技术问题，他不太懂，也许跟受力不均有关，应该不会有安全隐患。售票问讯处一名工作人员也称，经常有专业人员到地铁站进行检测，裂缝应该没有问题，否则早解决了。

随后，记者就此问题咨询了南京地铁运营中心的一名负责人。他告诉记者，去年11月份日常检修过程中，公司就已发现新街口站台大理石裂缝的问题，他们也对此问题进行了分析并咨询了专家。他说，裂缝跟地基没关系，非沉降所致，也跟装安全门没关系。

而产生这个问题是因为在修建地铁时，因站台长度为200米左右，需设计伸缩缝，由于混凝土的热胀冷缩，会导致铺设在伸缩缝上面的大理石产生裂缝。他解释，裂缝没有任何安全隐患，请市民放心。



大理石地砖出现裂缝  
快报记者 孙利侠 摄

前列腺总是处于充血状态，而不洁的性行为则容易让细菌侵入男性尿道，侵犯前列腺，导致前列腺发炎。所以，有规律地性生活且保持生殖器卫生，也十分重要。

此外，郑主任还提醒广大男性，多喝水多运动也是必不可少的。因为通过尿液可以冲洗尿道帮助前列腺分泌物排出，从而预防感染。而适当的体育锻炼则可改善血液循环，促进前列腺液分泌增多，能将细菌毒素除释和冲淡。如果不小心感染上了前列腺炎的朋友们也千万不要慌张，春节期间，南京建国男科医院每天都有专家值班，一旦察觉身体不适，应及时就诊。